



SPORT ȘI CRITICA

Redacția și administrația:
TIMISOARA I., Str. Praporgescu 2.

Prețul 3 lei
TELEFON 11-11

A Ripensia a ZsAK ellen játszik vasárnap, az Electrica- pályán

A Ripensia a KK-mérkőzés előtt komoly mérkőzést szeretne játszani, ám a HASK-kal, a Venussal és a Galata Serail-lal folytatott tárgyalások nem végződtek eredménnyel s így, hogy a csapat vasárnap ne maradjon műsor nélkül, a suboticei ZsAK csapatát látja vendégül az Electrica-pályán fél 6 órai kezdettel. Kétségtelen, a ZsAK nem képvisel klasszis tudást, de a KK-mérkőzések előtt nehéz ellenfelet találni. A Középeurópai Kupa-mérkőzésekre jogosított csapatok már nem vállalnak mérkőzést és az egyesületek legnagyobb része már megkezdte a nyári pihenőt. A ZsAK jó sparringpartnernek ígérkezik s eddigi mérkőzésein Timisoarán mindig jó benyomást keltett.

A futballvilág bajnokság

felé fordul most a sporttársadalom minden érdeklődése, pedig az ezt az érdeklődést csak részben érdemli meg. Amíg Anglia nem vesz részt a világbajnoki küzdelemben — amely „nem-hivatalosan” már több ízben bizonyította, hogy a kontinens labdarugósportja még mindig ér fel egészen hozzá — addig a világbajnoki cím is kissé üresen kong, mint az arany-pénz, melyet ölből vertek.

A világbajnoki torna megemlékezésére méltó eseménye egyébként az, hogy a délamerikai betörés újra kísért, talán éppen olyan meglepetésszerűen, mint tizennégy év előtt Párisban. A délamerikai futballt képviselő Brazília, ha bukdaesolva is, de felküzdötte magát a középdöntőig — kiverve a középeurópai első klasszist képviselő Csehszlovákiát.

Románia csapata résztvevő eddig valamennyi világbajnoki tornán és — sajnalattal kell megállapítanunk — teljesítménye fokozatos visszaesést mutat. 1930-ban Délamerikában első mérkőzését megnyerte s csak a másodikon verzték el, amikor a világbajnok Uruguay volt az ellenfele. Az 1934. évi olaszországi világbajnoki tornán első ellenfele Csehszlovákia volt, melytől csak minimális vereséget szenvedett, ami igen tiszteletreméltó teljesítmény volt.

A most folyó világbajnokságban csapatunk szereplése kiábrándító volt. Vereséget szenvedtünk Kuba együttesétől, mely utánunk Svédországtól góllal győzött, holott a svéd futball nem képviseli a legelső európai klasszist.

Nyolc év alatt — úgy képzeltük — fejlődnie, erősödnie kellett volna labdarugósportunknak, ott kellene már lennünk az első vonalban s ehelyett, a világbajnoki szereplésből azt állapíthatjuk meg, hogy visszaesés állott be.

Vajon mi ennek az oka? Nem lehet más, mint a fogyatékos vezetés, a kapkodó és megalkuvó intézkedések, melyek gyakran már a komolytalanság látszatát keltik. Lépten-nyomon tapasztalni kell azt, hogy nincsen erős kéz, mely a különböző érdekeken és azok összeütközéseim felül tudna emelkedni, mindig csak egy célt tartva szem előtt: a sportszerűséget.

Kezdődött a kétesoportos nemzeti bajnokság bevezetésével, majd annak megszüntetésével, folytatódott a selejtezők körüli zűrzavarral, a kupaelődöntő és kupadöntő körüli eseményekkel, amelyek mind alkalmasak voltak arra, hogy az objektív szemlélő megállapítsa: a futballszövetség nem áll feladata magaslatán. Ilyenformán nem is csodálható, hogy válogatott csapatunk sem tudott úgy szerepelni Franciaországban, ahogyan adottságaink és játékosaink tudása alapján kellett volna.

A végső tarulság, mindenesetre az, hogy gyökeres és alapos reform kellene futballsportunk központi vezetésében, csak így állíthatjuk meg labdarugósportunk dekadenciáját.

A svédek csak Kuba ellen tudtak...

Magyarország biztosan győzött és vasárnap Olaszország ellen játszik

Magyarország—Svédország 5:1 (3:1)

Világbajnoki középdöntő Párisban — 25.000 néző — Bíró: Leclercq

Magyarország: Szabó — Korányi, Bíró — Szalai, Turai, Lázár — Sas, Zsengellér, Sárosi (dr., Toldi, Titkos).

Svédország: Abramson — Erikson, Kaellgreen — Almgreen, Jakobson, Svandstrom — Nyberg, Jonasson, Anderson, Kellert, Wetterström.

A nagy mérkőzés a magyar csapat megérdemelt győzelmével végződött. A mérkőzés elején a svéd csapat veszélyesen támad, de utána a magyar csapat mindjobban magára talál és főleg a csatárlánca mutat szép és ötletes játékokat.

A második féldőben az iram kissé allábbhagy, de most is a magyar csapat támad rendszeresebben és sikeresebben.

A mérkőzés svéd góllal kezdődik. A 2. percben Nyberg elfut, Bíró leáll, lejt reklamálni és közben a jobbszélső nyugottan az ellenkező sarokba céloz.

0:1.
Utána a magyarok belelendülnek a játékba és a fedezetsor előtt az ötös-fogat tagjait labdákkal, de a svéd védelem jól áll a lábán és Abramson sok veszélyes labdát tesz ártalmatlanná.

Sárosi beadásait Sas a kapu mellé vágja. Utána Sas szépen lefut, beadását azonban Toldi a kapu fölé fejeli. Utána szép magyar támadás fut. Turai labdáját Toldi előre ivelli, Sárosi dr. ballal szökteti Toldit, ám a kifutó kapus véd. Sárosi elfut Erikson mellett, beadását azonban Titkos nem éri el. A játék most élénkebb, a magyar támadásor színpompás játékokat mutat. A 21. percben Sas beadását Sárosi védhetetlenül befejezi.

4:1.
A 27. percben Toldi két gyilkos erejű lövése a kapufát remegtetni meg. A 30. percben Kellert kihagy egy nagy helyzetet. A magyarok további rohamoznak és a 40. percben Zsengellér labdája a jobbsarokba suhan.

5:1.
Nyilatkozatok:
Diéttz dr., az MLSz szövetségi kapitánya: Vasárnap fogcsikongó akarás-sal fogunk küzdeni.
Usetty Béla, az MLSz elnöke: Vasárnap megnyerjük a döntőt is.

Három gólt lőnek a magyarok

A 8. percben Zsengellér lövése a kapus szákmánya. A 9. és a 10. percben Magyarország két szöglettrugást hagy kiaknázatlanul. A 11. percben Sas pompás beadását Titkos két méterről a kapu mellé fejeli. Sárosi lövése alig kerül el a kaputól, majd Zsengellér bombája a kapu fölé száll és Toldi lövése is elkerüli a célt.

A 19. percben Sárosi—Toldi—Titkos a labda útja, a szélső beadását Zsengellér küldi a hálóba.

A 34. percben Sárosi labdáját Titkos értékesíti.

2:1.
A 38. percben Zsengellér fejeli a hálóba helyezi a bőrt.
3:1.

Nehezen, de megérdemelten jutott Olaszország a világbajnokság döntőjébe

Olaszország—Brazília 2:1 (0:0)

Világbajnoki elődöntő Marseillében

A mérkőzésen mindkét csapat csúcsteljesítményt nyújtott, de szünet után az olaszok erőteljesebb lendülettel rohamoznak.

Eredménytelen féldő után a második féldő 13. percében Colaussi megszerzi a vezetést, sőt két perc múlva tizenegyesből Mozza kettőre növeli a világbajnok előnyét. A fürgé brazilok most szintén tüzet beleadnak és a 1:12.2. 1500 m: 1. Gróf 25:10. 3-szor 100 nek.

Vasárnap Magyarország és Olaszország küzd a világbajnoki címért. A

harmadik hely kérdése a svéd—kubameccsen dől el.

KÜLFÖLD

Budapest. A mai uszóverseny fontosabb eredményei. Budapest—Prága 7:0 (2:0) vízipólok. 200 m gyors: 1. Gróf UTE 2:18. Csúsk a negyedik helyen végzett. 100 m mell: 1. Engel UTE 1:134, 100 m hát: 1. Gallambos 1:162, 1500 m 1. Gróf 25:10. 3-szor 100 m vegyes staféta: 1. UTE 3:19.8.

Péntekre halasztották a Venus—HASK mérkőzést,

miert tegnap is egész nap zuhogott s már délután 6 órakor elhalasztották a mérkőzést.

A Rapid beadványát ma este tárgyalja a felelőszési bizottság, úgy-hogy még bizonytalan a vasárnap kupadöntő sorsa.

Orozy Emma báróné regénye után a „Vörös Pimpernel” nagy sikerén felbuzdulva, Korda Sándor elkészítette a

Vörös Pimpernel

!visszatérése

című slágerfilmet, mely egy újabb fejezete a francia forradalomnak, telve szerelemmel, szellemességgel és meglepetésekkel.

Egy film, melyet mindenkinek meg kell néznie!

Premier ma, pénteken a Scalaban

